

合肥东城明年要添一座全民健身中心

瑶海区昨日集中开工 15个重点项目

□ 关堂所 记者 李皖婷

2016年底,一座大型全民健身中心将亮相合肥市瑶海区,内有游泳馆、篮球馆、乒乓球馆等多个运动场馆。昨天上午,瑶海区集中开工 15个重点项目,主要涉及装备制造、电子信息、现代服务业、现代物流等产业,总投资72.5亿元。

【健身】高标准体育场馆,可承担国际重大赛事

据了解,瑶海区全民健身中心位于漕冲社区,郎溪路与乐水路交口东北角。这个“高大上”的中心主要包括游泳馆、举重馆、篮球馆、手球馆、击剑馆、乒乓球馆、武术跆拳道馆、体操蹦床馆、运动员宿舍和辅助用房,以及室外体育场、体育看台、地下汽车库、室外配套设施等。项目计划2016年底竣工。

瑶海区相关负责人介绍,全民健身中心建成后,具有承办省、市运会或单项国际比赛等重大赛事的能力。

【医疗】合肥市儿童医院和一医疗产业园同时开工

此次开工的合肥市儿童医院位于瑶海区合裕路与当涂路交叉口东北角。医院预计2017年底竣工。

同时开工的还有一家大型医疗产业园。该产业园位于包公大道以南、大众路以东、南谯路以西、古河路以北,占地面积约315亩,预计总投资15亿元。项目一期工程计划于2017年底竣工。

【购物】和平路华联要改造,东环中心将成文化特色地标

市场星报、安徽财经网记者了解到,瑶海区将建设东环中心。该项目位于合肥市长江东路与东一环交口东北角,将成为集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的高端综合体,成为功能全、档次高、具有文化品位及特色的城市地标。项目计划2017年底竣工。

和平路原华联生活超市也将改造,改造后该超市将成为一个一站式消费服务的综合购物广场。项目计划2016年底竣工。

图说 | TUSHUO



马尔代夫总统乘坐游艇爆炸 总统夫人受伤

当地时间9月28日,马尔代夫总统出行时其乘坐的游艇发生爆炸,总统本人并未受伤,但其妻子与两名助手受伤。 据中新社

快报 | KUAIBAO

少子化拉响警报:中国人口或自2017年迅速下降

少子化这个词来源于日语,最直白的意思就是孩子太少而且越来越少。根据联合国《世界人口前景2010修订本》按高、中、低三种生育率方案对中国人口增长率所做的预测,按照中方案,中国人口将在2026年转入负增长,此后负增长的速度越来越快,直到2060年才稳定下来。而按照低方案,中国人口在2017年达到13.6亿的峰值后迅速下降。 据《第一财经日报》

最高检:确认发生冤假错案 一律启动问责机制

最高人民检察院28日上午10点发布《关于完善人民检察院司法责任制的若干意见》。依据《意见》规定,检察机关办理的案件发生被告人被宣告无罪,国家承担赔偿责任,确认发生冤假错案,犯罪嫌疑人、被告人逃跑或死亡、伤残等情形的,一律启动问责机制,核查是否存在应予追究司法责任的情形。 据《央广新闻》

我国高速公路电子不停车收费实现全国联网

我国高速公路电子不停车收费(ETC)已经实现全国联网,2100余万ETC用户可以一卡畅行全国。这是记者28日从交通运输部ETC电视电话会上获悉的。交通运输部部长杨传堂在此间介绍,ETC实现全国联网,有利于今年“十一”黄金周期间高速公路的畅通。 截至目前,全国累计建成ETC专用车道1.2万余条。 据新华社

商之都·国生电器
COMMERCIAL CAPITAL GUOSHENG APPLIANCE



999抢
iphone6s

1 银行刷卡有礼

交通银行 徽商银行
中国工商银行 中国银行
中国农业银行 中国建设银行

数量有限 送完即止

2 预交订金20元 满额抵200元

10倍增值 送大米10斤

3 9月30日-10月7日 购彩电 洗衣机 冰箱 空调 满1000 立减300~100

4 家电套购满额送黄金

5 9月30日前100名 满额送报卡

数量有限 送完即止

宿州路 宿州路旗舰店 商之都合肥旗舰店五楼 咨询热线:62616568

胜利路 国生电器胜利路店 胜利路与琅琊山路交汇处 咨询热线:64688200

大东门 家电大世界 商之都合肥东城店(圣大国际)三楼 咨询热线:64696409

潜山路 国生电器新华店 潜山路与皖河路交汇处商之都4楼 咨询热线:65200577

享受生活 尽在国生
Enjoy life All in GuoSheng